
 

 إسليم ...آلاء  –لولي كرزة 
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 إسليم ...آلاء  –لولي كرزة 
 

  

 الجزء المقطوع:

Y= 4x + 5 2x + 3y + 5 = 0 
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 إسليم ...آلاء  –لولي كرزة 
 

  

 اكتب معادلة المستقيم 

 Y= mx + b  4-والجزء المقطوع   3-الذي ميله -

Y= -3x - 4 

الذي ميله -
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 إسليم ...آلاء  –لولي كرزة 
 

  

 اكتب معادلة المستقيم 

 (3,8-) (1-,2-)ين يمر بالنقطتالذي -
M= 

𝑥2−𝑥1

𝑦2−𝑦1
 

 

𝑦 − 𝑦1
𝑋 − 𝑥1
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−3 − ሺ−2ሻ
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𝑦 − 8

𝑥 + 3
=

9

−1
 

𝑦 − 8 = −9𝑥 − 27 

𝑦 = −9𝑥 − 27 + 8 

𝑦 = −9𝑥 − 19 



 

 إسليم ...آلاء  –لولي كرزة 
 

 

Y= 3 

 (مستقيم أفقي ) 

 ميله صفر

 3والجزء المقطوع 
 

 

X= 3 

 ( رأسيمستقيم ) 

 غير معرفميله 
 

 

 ..يل في المعادلتين متساوي يكون المستقيمان متوازيان إذا كان الم -

 

مقلوب الاخر  ن متعامدان إذا كان المليان أحدهمايكون المستقيما -

 .. الإشارةوعكسه في 


